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На останнє питання: Висловіть  побажання щодо удосконалення структури 
та змісту освітньої програми надали відповідь лише частина студентів. 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Для вивчення дисципліни «МЕАСГВ» не вистачає курсу дисципліни 
НАРИСНА ГЕОМЕТРІЯ, оскільки,  без основ креслення його важко 
зрозуміти.  

Максимально збільшити кількість годин на практичні заняття. 

Зробити якіснішим дистанційне навчання 

Більше практичної діяльності 


